

塑形组合短期就能让孩子告别眼镜,是科学还是炒作?

# 快报小读者亲身体验: 非手术7天可摘掉近视镜

首批参加试戴活动的小读者成功摘掉近视镜后已经开始到店复查,活动报名仍在继续

只需在夜间睡眠中佩戴8小时,白天便可在不戴眼镜的情况下维持一天较好的裸眼视力。这就是近些年颇受关注的角膜塑形镜。为让更多读者能近距离了解这种新兴矫治方式,让小眼镜们的治疗不再盲目,我们组织了多场角膜塑形镜的现场试戴活动,并邀请专业人员答疑解惑。由于报名火爆,试戴活动将继续启动,没报上名的家庭即日起可继续通过热线96060报名。为保证活动质量,每批试戴的读者不会太多,所以报名后,会有工作人员与您联系,通知具体的试戴时间。

现代快报记者 张弛



## 热点聚焦 不用做手术 睡眠中摘掉近视镜

试戴活动里,有的小读者仅在佩戴了1个小时左右,视力上就有了显著改变。据悉,角膜塑形镜源于美国,主要通过夜间佩戴一种叫易恩斯的塑形镜片,依据流体力学原理,并借助眼睑的自然压力,对角膜进行整夜的健康塑形,使角膜中心区平坦,周边区逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。有的患者一夜之间300度左右的近视就能恢复正常,600度以下近视在一周之内能达到1.0的视力。与框架眼镜相比,角膜塑形镜更适合青少年佩戴。

## 活动追踪

首批参加现场试戴活动的小读者们已陆续收到来自美国为读者量身定做的角膜塑形镜,由于角

膜塑形镜是由美国专家亲自设计、生产的,所以从患者订购到拿到镜片的时间周期为20天左右。在收到来自大洋彼岸的产品后,很多小读者都兴奋地告诉我们:使用后感觉视力有很大提升,原来摘掉眼镜真的不是梦!今天我们跟随首批试戴活动的参与者陈宇一同到麦迪格眼视光中心进行复查。

上午9:30,记者跟随小患者陈宇一同来到南京麦迪格眼视光中心,因为最近参加免费试戴活动的读者特别多,第一次来试戴时还得排队,为了节约时间,陈宇的妈妈提前电话预约了麦迪格眼科专家进行复查。

## 复查现场

### 首批小读者已成功摘掉近视镜

妈妈告诉记者,他们是在报纸上看到快报和麦迪格眼视光中心联合举办的亮眼行动,参加的免费摘

眼镜活动。今天是陈宇佩戴的第7天,妈妈说陈宇第一晚佩戴麦迪格塑形组合时,有点不适应,眼睛有种异物感,好像是有一粒沙子,总想揉眼睛,她曾打电话询问麦迪格的工作人员,技术人员告诉她,这是正常的反应,毕竟是第一次佩戴,有异物感非常正常,慢慢适应这种感觉就好了。果不其然,陈宇很快便适应了这种感觉。今天正好是佩戴的第七天,也就是应该进行视力复查的时候了。

通过专家的检查,陈宇佩戴“麦迪格塑形组合”后,眼睛各项数据都非常好,之前双眼400多度的近视,左眼裸视力现在是1.0,右眼裸视力0.8。看到这个结果,陈宇和妈妈都很开心,没想到真的恢复得这么好。陈宇说道:“其实我心里早就知道了,因为在佩戴到第三天我出门的时候不用戴近视镜就可以看清远处的东西了”。对于这个结果,妈妈却

有些意外,尤其是陈宇右眼的视力恢复情况,“小宇的右眼以前不光是近视400多度,还有75度的散光,没想到也恢复得这么好,虽然没有恢复到1.0,但0.8的视力已经接近正常的视力了,我真的挺意外的,没想到真的摘掉了戴了好几年的近视镜。”

## 技术解密

### 角膜塑形组合 如何摘掉近视镜?

角膜塑形术是通过在夜间佩戴一种叫易恩斯的塑形镜片,依据流体力学原理,并借助眼睑的自然压力,对角膜进行整夜的健康塑形,使角膜中心区平坦,周边区逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格塑形组合。麦迪格塑形组合是由易恩斯多维镜片和麦迪格智能防护镜组成。易恩斯多维镜片采用了更先进的多维逆几何设计,通过夜间佩戴,使学生白天视力恢复正常;麦迪格智能防护镜在晚上长时间恶性用眼时佩戴,利用三棱折射原理,使入眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视疲劳,切断了近视产生的根源,巩固了易恩斯镜片的矫治效果。

## 活动后续

### 首批试戴的读者摘掉眼镜后 报名活动持续火爆

预计开展三期的免费试戴体验活动,因报名踊跃,参加人数太多而持续开展了几期,但到目前为止,仍然有很多人拨打活动热线报名。而此时,首批参加体验活动患者家长,参加活动近一个月的时间后,孩子的近视情况有了翻天覆地的变化。

“我家孩子才14岁近视就已经快500度了,以前也听过角膜塑形镜这种治疗的方式但一直持怀疑的态度。前几天在报纸上看到这个免费

的体验活动,我就带孩子过来体验一下,后来一检查,孩子的度数直接降了100多度,裸眼视力居然提高了2行,真的出乎意料!在现场,我也跟已经佩戴了塑形镜的家长聊了聊,有的孩子刚戴了三四个月,有的已经戴了1年多了,家长们说效果还比较稳定,每次复查效果都挺好,确实能让孩子摘掉近视镜。听到其他的家长们这么说,我心里就很有底了,所以也自己的孩子定做了一副。但因为是进口的所以时间比较长,得将近一个月才可以定做好。”马女士说。

参加完试戴,朱先生的女儿今年也入了角膜塑形镜大军。而在此之前,朱先生已经做了半年的功课,查阅了无数资料,“有正面的消息也有负面的,但我无法辨别哪些是真哪些是假,如果不是有试戴,估计我们还在纠结中。但经过我自己试戴体验后,我最终还是配了一副角膜塑形镜给孩子摘掉近视镜。经过一段时间的佩戴,没想到孩子的视力真的恢复了正常,以前近视四百多度,视力只有0.4,现在裸眼视力已经恢复到1.0了。真的很意外,但是经过这段时间的佩戴,看到自己的孩子以后再也不用戴近视镜了,我真的很开心。”

应读者要求,试戴活动将继续开展,有需要的家庭可以继续报名。

试戴时间:8月12日-17日

试戴地址:  
南京市白下区中山东路  
300号长发中心A309

针对人群:

8-18岁青少年

报名热线:  
现代快报热线96060(最好  
留下孩子的年纪及度数)

## 医线快报



## 胃不舒服一查居然是心梗

因为感觉胃不舒服,周先生吃了几颗胃药,但是疼痛的症状非但没有好转,连呼吸也开始跟着变得困难,随后去医院就诊,一查竟是急性心肌梗死,幸亏抢救及时他才捡回一条命。江苏省人民医院内科王连生主任医师告诉记者,由于高温天气,他们已经接诊了多例心脏病患者,其中不少患者症状都具有隐蔽性,市民一旦发现异常疼痛,应该及时到医院就诊。

“心病一般在心脏部位疼痛,还有可能表现在很多地方,还有的甚至没有任何症状!”专家认为,这种心梗叫作不典型性心梗,部分心梗病人在发病初期会表现为腹部疼痛、下颌部及肩背部疼痛,有的甚至还会牙痛,患者因此到其他科室去看病,

经常被误诊为其他病症,等到真正被查出心梗病情已经很危急了。

为什么高温天气容易诱发心血管疾病?该院神经内科万琪主任说,人体受高温环境冲击,导致血液浓缩,再加上休息不好、神经系统一紧张,血压势必升高,心脑血管病风险增加。因此,他建议这个阶段的空调温度应保持在26至28℃,不宜调得过低。同时,患有心血管病的慢性病人要遵医嘱服药,除正规降压药物外,抗血小板药物或抗凝药物也应坚持服用。至于部门病人担心抗血小板药物引起的出血问题,万琪主任认为,如果不是颅底、眼底、消化道大出血等情况发生,一般情况下不应中断抗血小板药物的使用,因为它们能帮助病人预防血栓性疾病。

“我们在门诊遇到很多病人习惯于早起锻炼,目前的天气形势下建议大家尽量将锻炼时间放在晚饭后”,专家特别提醒市民,由于酷热高温,老年人晨起后直接锻炼易出心脑血管意外,正确的方式是起床后第一件事吃药,然后干家务活,做好防暑降温工作,白天尽量不要出门,等到晚饭后气温略降可外出散步半小时。

现代快报记者 金宁

## 活动看板

### 抗肿瘤产品免费试服

中美合资荣立药物研究所推出“21世纪抗肿瘤免费试服”大型活动,报名即可免费试服新型基因靶向抗肿瘤产品金雀异黄素 Genistein,并获赠《基因靶向抗肿瘤研究新进展》一书。

金雀异黄素由美国著名癌症机构NCI与中国医学科学院联合研发,华北制药集团生产,是中国保护消费者基金会推荐产品。

免费报名热线:  
4000188321

## 麦尔施壮™ 每天一小瓶

## 源自美国 和谐一家人

“小小一瓶,内含乾坤”的麦尔施壮已申请国家专利(201210417589.6)保护。想了解更多这款印着雄狮的小钢瓶——麦尔施壮(201230506566.3),请拿起电话报名或编辑XK+您的收件地址和姓名到13916163662即可免费领取价值92元体验装一瓶。亲身感受麦尔施壮,全面提高源动力,重享男人自信!



全国免费热线:

400-646-2220